

Производство

Как дела, ЖЭК?

Почти 30 миллионов тонн — из шахт

В Кузбассе увеличились объемы подземной добычи угля.

По информации областного департамента угольной промышленности, за апрель 2019 года коксуемых марок угля добыто 6,9 миллиона тонн, что на 11,3% больше в сравнении с соответствующим месяцем 2018 года. При этом основная доля этого ценного вида топлива добывается в шахтах — 4,6 миллиона в апреле 2019 года. Рост составил 9,5%.

На разрезах за апрель 2019 года добыто 2,3 миллиона тонн коксуемых угля. Этого в начале этого года угольщики Кузбасса добились на-гора 26 миллионов тонн коксуемых марок. Рост составил 14,5%.

В целом за апрель угольные компании Кузбасса добыли 20,2 миллиона тонн угля. На разрезах добыто 13,5 миллиона тонн угля, в шахтах — 6,7 миллиона тонн. По итогам работы с начала 2019 года угольщики Кузбасса добыли 80,8 миллиона тонн угля: открытым способом — 53,8 миллиона тонн, подземным — 27,0 миллиона тонн.

Пресс-служба АКО

Творчество

Поздравьте Пушкина!

Поклонники поэзии и прозы Александра Пушкина из Кузбасса и Киселевска в этот час могут поздравить великого поэта с 220-летием со дня рождения.

Акцию в честь юбилея со дня рождения поэта запустил Всероссийский музей А.С. Пушкина.

С поздравлениями можно обратиться до 1 июня 2019 года. Для этого необходимо разместить соответствующее видео или фотографии в социальных сетях ВКонтакте, Facebook, Twitter, Instagram с хештегами #СДнемРожденияПушкин220 #HappyBirthdayPushkin220 и отметкой Всероссийского музея А.С. Пушкина. Также поздравления можно отправить на электронный адрес pushkinbirthday220@museumpushkin.ru

Результаты акции будут транслироваться 6 июня во дворе дома на набережной реки Мойки, 12 (Санкт-Петербург). Все видеопоздравления можно будет найти на сайте музея http://www.museumpushkin.ru/

Пресс-служба АКО

Отопительный сезон завершен. Пора готовиться к зиме



В минувшую пятницу, 17 мая, в Киселевске завершили отопительный сезон. Все 33 котельные города перешли на летний режим работы. Несмотря на то, что эта зима была для предприятий ЖЭК непростой, все они работали с полной отдачей, чтобы в квартирах горожан было тепло. О том, какие планы на лето у городских коммунальщиков, как тепловые компании планируют готовиться к сезону новому, нашим читателям рассказал начальник УЖК Киселевска Владимир ЛАКУТИН.

— Сегодня все котельные города уже начали подготовку к новому отопительному сезону. Проведена опрессовка систем отопления, гидравлические испытания, и другие необходимые «выбылы» для того, чтобы котельные летом могли не только подавать горячую воду в квартиры горожан, но и параллельно вести подготовку к зиме.

— В этом году не все котельные прекратили подачу горячей воды даже в момент остановки котельных. Некоторые продолжили переключиться, и 18 мая вода шла из котла, как обычно. Это очень понравилось жителям.

— Двадцать три из тридцати котельных города горячей воды после переключения

не прекратили. Связано это с тем, что на этих тепловых объектах четырехтрубная система отопления, поэтому есть такая техническая возможность. Безусловно, и на этих объектах образуются необходимые остатки — по графику. Возможно также прекращение подачи воды на пару дней в ближайшие дни — с целью проверки подключения и отключения работы системы. Остальные 22 котельные временно приостановили подачу воды, далее она будет подаваться согласно составленным графикам.

— Прошедший отопительный сезон был непростым. Помимо аварий на котельных предприятиях ГТН, были еще quite то критические моменты в подаче тепла

киселевчанам?

— Серьезных аварий, кроме вышедшего котла, в городе не было. Котельные работали, деформаций и прорывов теплопассов также не выявлено. Если и возникли какие-то аварийные ситуации, жители города их не заметили, потому что они быстро устранились. В этой связи не могу не похвалить руководство ООО «Сибстройсервис». Это предприятие управляет несколькими киселевскими котельными. В том числе, у них — одна из новых котельных города, расположенная на Новостроительной. Те жители, дома которых обслуживает эта котельная, были довольны ее работой.

— Какие работы на тепловых предприятиях Киселевска планируется провести в летний период?

— Планом на лето, как всегда, немало. Капитальный ремонт будет произведен в 13 котлах и 18 арматурах различного вспомогательного оборудования. 6 котлов будут заменены. 134 котла и 772 единицы котельного оборудования подвергнутся обязательной ремонту. Сумма, выделяемая на это, немалая — порядка 80 миллионов рублей средств. Это в том числе и средства, которые будут потрачены на замену 3 километров 105 метров тепловых сетей и 500 метров водопроводных сетей.

— Запланированы ли ремонтные работы серьезные? И для того, чтобы тепловые предприятия в зиму вошли подготовленными на сто процентов, им нужно использовать эти средства. При-

дирционный вопрос — сколько киселевчане задождили коммунальщикам за их услуги?

— На сегодняшний день долг горожан составляет более 300 миллионов рублей. Эта цифра увеличивается каждый месяц. К примеру, на начало апреля в сравнении с мартом долг вырос на два миллиона.

— Лето придет быстро. Наверняка, много жителей волнует, что будет с теми котельными, которые в прошлую зиму заставили людей мерзнуть.

— Сегодня принято решение реконструировать котельную, добавив ей мощности, заменив оборудование и переувлажнение неев теплоты котельной № 26. 26 теплоты будет закрыта, точнее, временно закрыта.

— Планом предусмотрено, что котельная будет реконструирована. Уже сейчас производится демонтаж оборудования, вырубка деревьев для прокладки новой теплопассаж. В дальнейшем на ее месте останутся лишь бойлерная группа. Сегодня предприятие «Котломонтажстрой» подарило городу котельную мощностью 34 котельной. Сегодня часть работ по подготовке к ее ремонту уже проведена — произведены работы по демонтажу третьего и четвертого котлов-грейта и вспомогательного оборудования. Демонтированы тепловые машины. Сейчас готовим фундаменты для монтажа нового оборудования. Один котлоагрегат завезен на объект. Как только будет готов проект, объем конкурсов и работы завершатся.

Мы планируем запустить котельную в сентябре, к началу отопительного сезона. На полную мощность она заработает уже в декабре.

— Будет ли построена новая котельная в городе?

— Да, будет. Котельная № 33 будет закрыта и вместо нее в скором времени будет построен новый современный объект. Модульную котельную планируют сдать в следующем году. Земельный комитет уже выделил участки земли под строительство. Сейчас объявляется конкурс на геодезические изыскания. Но пока 33-я будет отремонтирована и полностью подготовлена к зимнему сезону. Такая возможность есть. После завершения в эксплуатацию вместо нее новой котельной, 33-я не будет закрыта еще год — ее мы, по правилам, законсервируем.

— Еще не лучшим образом «вела себя» зимой котельная № 19...

— Здесь уже сейчас ведется ремонт котлов, тяговых тепловых машин, топков, систем теплообменника. Эти работы будут выполняться и силами бригад, и силами подрядных организаций, оказав в заключение начальник УЖК.

— Лето у нас короткое, поэтому времени на подготовку к зиме не много. Именно поэтому коммунальщикам, не теряя ни дня, уже приступили к запланированному ремонту. Газета «Телевизионный вестник» будет рассказывать читателям о том, как progresses эта работа в течение периода подготовки к новому отопительному сезону.

Беседовала
Светлана ВАСИЛЬЧЕНКО
Фото автора

Память

На двух героев стало больше



В Киселевске на прошедшей неделе состоялось торжественное открытие мемориальной доски, на которой — ранее неизвестные имена бывших киселевчан, героев Советского Союза.

Памятная доска с именами Александра Филипповича Сидоренко и Николая Яковлевича Лю-

барского была установлена на здании пожарной части № 4, что в центре города.

Чтобы это событие произошло, огромную работу проделали краеведы и поисковики школы № 14 под руководством Галины Кокориной, которая заведует там музеем, посвященным Михаилу Находову.

Как рассказала руководитель музея, информация об этих героических бойцах, которые жили в нашем городе, она нашла давно. И несколько лет с ребятами кропотливо собирала материал о каждом из бойцов.

Оба наших земляка

очисти всю Великую Отечественную войну, защищая Родину от фашистских захватчиков. И хотя родом они не из Киселевска, но так сложилась жизнь, что вернулись после войны они в наш город. И работали в пожарной охране Киселевска: Александр Филиппович — водителем, Николай Яковлевич — заместителем начальника цеха.

Поисковая работа школьников велась в рамках вскузбасского проекта «Дважды победитель». В результате собранные сведения лягут в основу книги, обещают поисковики.

На торжественном открытии мемориальной доски собрались школьники и спасатели, руководители городских школьных музеев и представители городской администрации. Ребята подготовили концерт, который посвятили памяти незабываемых героев.

Открыть доску было доверено ученице 14 школы Дане Куницкой, которая, под руководством Галины Кокориной, провела большую исследовательскую работу о киселевчанках-героях.

Людмила ПЕТРОВСКАЯ
Фото автора